BÀI ĐIỀU KIỆN SỐ 2 – K63
Sử dụng một ngôn ngữ lập trình cài đặt các:

1. Thuật toán loại bỏ dịch chuyển e

· Input: ô tô mát có dịch chuyển e

· Output: ô tô mát không còn dịch chuyển e
2. Thuật toán loại bỏ tính không tiền định

· Input: ô tô mát không còn dịch chuyển e

· Output: ô tô mát tiền định

3. Thuật toán chuyển từ ô tô mát sang văn phạm tuyến tính phải đơn

· Input: ô tô mát hữu hạn

· Output: văn phạm tuyến tính phải đơn

4. Thuật toán chuyển từ văn phạm tuyến tính phải đơn sang ô tô mát

· Input: văn phạm tuyến tính phải đơn

· Output: ô tô mát hữu hạn

5. Thuật toán chuyển từ BTCQ sang ô tô mát hữu hạn:
· Input: BTCQ

· Output: ô tô mát hữu hạn
6. Thuật toán loại bỏ kí hiệu vô sinh

· Input: văn phạm phi ngữ cảnh

· Output: văn phạm không còn kí hiệu vô sinh

7. Thuật toán loại bỏ kí hiệu không đến được

· Input: văn phạm phi ngữ cảnh

· Output: văn phạm không còn kí hiệu không đến được

8. Thuật toán loại bỏ e-sản xuất

· Input: văn phạm phi ngữ cảnh

· Output: văn phạm không còn e-sản xuất

9. Thuật toán loại bỏ sản xuất đơn

· Input: văn phạm phi ngữ cảnh

· Output: văn phạm không còn sản xuất đơn
10. Chương trình mô phỏng ô tô mát chấp nhận ngôn ngữ được mô phỏng bởi biểu thức chính quy sau (op là các phép so sánh >, >=, <, <=, <>, =):[image: image1.png][A..Z,a . Z] [A..Z,a..Z,0..9, ]+ [0..9] + op




· Input: một xâu bất kì

· Output: Yes (nếu xâu thuộc ngôn ngữ được mô tả bởi BTCQ), No (nếu xâu không thuộc ngôn ngữ được mô tả bởi BTCQ)
11. Chương trình chuẩn hóa văn phạm phi ngữ cảnh thành dạng chuẩn Chomsky

· Input: văn phạm phi ngữ cảnh không còn kí hiệu vô ích, e-sản xuất, sản xuất đơn
· Output: văn phạm phi ngữ cảnh dạng chuẩn Chomsky

Yêu cầu:

· Mỗi bài chỉ có 3-4 người đăng kí

· Cài đặt bằng một ngôn ngữ lập trình

· Chọn cùng một bài nhưng làm độc lập

· Lớp trưởng: thu bài (tuần 12 – trước buổi học), những người làm cùng một bài cho vào cùng một thư mục

